

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztő- s kiadó-hivatal:
Budapest IV. hímező-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.
 Csak bérmentes levelek fogadtnak el. Kéziratok vissza nem küldetnek.
 Előfizetési díj:
 Vidékre postán vagy helyben házhoz hordva:
 Egy évre 20.—
 Félévre 10.—
 Negyedévre 5.—
 Egy hónapra 1.50
 Egy szám 6 krajczár.

utató.	
teljesítés	10 óra 10 p. regg.
10 óra 30 p. regg.	
11 óra 30 p. regg.	
12 óra 30 p. regg.	
13 óra 30 p. regg.	
14 óra 30 p. regg.	
15 óra 30 p. regg.	
16 óra 30 p. regg.	
17 óra 30 p. regg.	
18 óra 30 p. regg.	
19 óra 30 p. regg.	
20 óra 30 p. regg.	
21 óra 30 p. regg.	
22 óra 30 p. regg.	
23 óra 30 p. regg.	
24 óra 30 p. regg.	
25 óra 30 p. regg.	
26 óra 30 p. regg.	
27 óra 30 p. regg.	
28 óra 30 p. regg.	
29 óra 30 p. regg.	
30 óra 30 p. regg.	
31 óra 30 p. regg.	
32 óra 30 p. regg.	
33 óra 30 p. regg.	
34 óra 30 p. regg.	
35 óra 30 p. regg.	
36 óra 30 p. regg.	
37 óra 30 p. regg.	
38 óra 30 p. regg.	
39 óra 30 p. regg.	
40 óra 30 p. regg.	
41 óra 30 p. regg.	
42 óra 30 p. regg.	
43 óra 30 p. regg.	
44 óra 30 p. regg.	
45 óra 30 p. regg.	
46 óra 30 p. regg.	
47 óra 30 p. regg.	
48 óra 30 p. regg.	
49 óra 30 p. regg.	
50 óra 30 p. regg.	
51 óra 30 p. regg.	
52 óra 30 p. regg.	
53 óra 30 p. regg.	
54 óra 30 p. regg.	
55 óra 30 p. regg.	
56 óra 30 p. regg.	
57 óra 30 p. regg.	
58 óra 30 p. regg.	
59 óra 30 p. regg.	
60 óra 30 p. regg.	
61 óra 30 p. regg.	
62 óra 30 p. regg.	
63 óra 30 p. regg.	
64 óra 30 p. regg.	
65 óra 30 p. regg.	
66 óra 30 p. regg.	
67 óra 30 p. regg.	
68 óra 30 p. regg.	
69 óra 30 p. regg.	
70 óra 30 p. regg.	
71 óra 30 p. regg.	
72 óra 30 p. regg.	
73 óra 30 p. regg.	
74 óra 30 p. regg.	
75 óra 30 p. regg.	
76 óra 30 p. regg.	
77 óra 30 p. regg.	
78 óra 30 p. regg.	
79 óra 30 p. regg.	
80 óra 30 p. regg.	
81 óra 30 p. regg.	
82 óra 30 p. regg.	
83 óra 30 p. regg.	
84 óra 30 p. regg.	
85 óra 30 p. regg.	
86 óra 30 p. regg.	
87 óra 30 p. regg.	
88 óra 30 p. regg.	
89 óra 30 p. regg.	
90 óra 30 p. regg.	
91 óra 30 p. regg.	
92 óra 30 p. regg.	
93 óra 30 p. regg.	
94 óra 30 p. regg.	
95 óra 30 p. regg.	
96 óra 30 p. regg.	
97 óra 30 p. regg.	
98 óra 30 p. regg.	
99 óra 30 p. regg.	
100 óra 30 p. regg.	

Hirdetések és nyiltelek
 felvételnek Árszabály szerint
 a kiadó hivatalban:
Budapest IV. hímező-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.
 Hirdetések felvételnek a külföldön:
 Bécsben: Oppel A. néi, Stubenbastei Nr. 2.
 Mosca: Kúrdófalvi, Seilerstrasse Nr. 2.
 Haasenstein és Vogler néi, Wallfischgasse 10.
 Dabó G. L. és társai, Wollzeile Nr. 12.
 Párizsban: Hauss, Lafitte & Comp. néi, Place de la Bourse.
 Frankfurtban: Dabó G. L. és társai.

A legmagasabb dynasztikus érdek.
 Nem okunk a nemzetek a történelmi. Pedig a multakban nagyon sok a tanulság, többnyire ugyanazok a tényezők torogyan fenn bizonyos események előidézésében a multban, melyek ma is érvényesítik befolyásukat.
 A történelmi események juttatnak pl. azt, hogy van Európában két állam, melyet a politika és az érdek semmiféle alakulása nem birt egymással oly ellentétbe állítani, hogy egymás ellen háborút viseljenek. Ausztria és Oroszország mindig megadták egymást érteni a legnehezebb körülmények között is, s kivált II. József és Katalin csárzó óta oly viszony szövődött közöttük, hogy okkal-móddal mindig megsegítették egymást s míg Nyugat-európa szövetségese sem bírta rá venni Ausztriát 1854-ben, hogy Oroszország ellen a fegyveres neutrálisánság vált erősebbre szánja magát. Sőt az entente cordiale minden tetteit dűzögösköd ellentéte odáig ment, hogy Ausztria később maga tett esendes companiatit szolgálatokat „drága barátjának és szövetségeseinek”, — a hogy az orosz ezárt a kassai toaszt nevezte, — midőn ez Ausztriának legmegbizhatóbb szövetségese, a törököt indult megsemmisíteni.
 Annyira ment a bécsi udvar szeretetreméltósága a szentpétervári iránt, hogy nem habozott maga segíteni birodalma természetesen barátainak és valódi, mert ugyanazon élet-érdekek által inspirált szövetségeseinek tönkretételében. Mert azt senki kétségbe nem vonhatja, hogy az orosz által életfölteleiben fenyegetett Törökország mindig kész szövetségese lett volna Ausztriának, ha majd a pétérvári kabinet elveti az aláírt s fitkos aspirációit rejtegetni nem látja szükségesnek tovább.
 Mondják, hogy ez az idő már nem messze s a császár és király galicziai útja is annak a jele. A szláv ajku lakosság közt tapasztalható orosz őrülmek, melyek gyakran kézel fogható alakot öltenek, s az az 1864-iki fitkos orosz államokmány, melyet nem rég lapunk is ismertettük, mind nagyobb világosságba helyezik Oroszország céljait az alladalommal, melyet ma osztrák-magyar monarchiának neveznek. Hogy szétbontassék és fölbontassék alkatelemeire, az oly természet-tesnek van fölteleze, hogy meg indokoltassék se látja szükségesnek a czárhoz fölterjesztett okirat. A kérdés csak az, minő mártással legyenek föltámla az egyes szeletek.
 Az osztrák kabinetpolitika nem bírja elképzelni, hogy drága barátja és szövetségese oly gonosz indulatok táplálhasson iránta; önmagát mulja felül egedsenységben és előzékenységben, csakhogy bebizonyítsa, mennyire nem hisz a világ rágalmában. Sőt meg meri közzékiatni még a galicziai utat is. Nem fél semmi bajtól.
 De az esetre, ha mégis megtörténék, a mi lehetetlen, — mert hiszen nem egy lehetetlenség megtörtént már a nap alatt, — s homlokot kellene ütünk az orosz-

szal: hát itt van egy másik drága szövetségese és jó barát: a német. Majd nem hagy ez hennünket; majd meg vez ez a másik jó barát és drága szövetségese ellen!
 Hát erre nézve sem ártana utána tekinteni azoknak az ante aktáknak, melyekkel a történelem szolgál. Valamint hogy azt mutatják a történelmi lapjai, hogy az orosz czárokéval az osztrák császárok politikája mindig karöltve igyekezett járni s óvakodott vele ellentétbe helyezkedni, bár sokszor ezt parancsolták volna érdekei: Poroszországgal, mely a német birodalmat megalgató, soha nem volt őszinte jó barát. II. Frigyes és Mária Terézia óta mindig ellenlábask voltak, minden huzásuk a diplomacia koczkás tábláján egymás sakkban tartására irányult, egész 1866-ig, a mikor az osztrákokra nézve bekövetkezett a — matt.
 Ettől kezdve a hagyományos ellenség lett a legjobb barát, főleg mióta a providenciális férfiú, Andrássy Gyulának adott intézkedni országok rokonszenveit és ellenszenvet fölött, ki egyik karját a burkuba, másikat a muszkába fűzve sétált az örvény körül, melyről saját kimondása szerint jól tudta, hogy a drága szövetségese bármelyike örömet bele taszítaná. Ilyenkor pedig, mondá sajtáságos bölcseséggel, legjobb karofogva járn azzal, a kiról okunk van azt hinni, hogy gonosz szándékai vannak velünk.
 Most egy új sakkpartienak állunk a kezdetén. Vagy már benne is vagyunk. A világtörténelméről el akarják hitetni, hogy eddigi folyásának ellenkező irányt vett. A hagyományos ellenség: a porosz, minden reményeink gonyorgya; a hagyományos jó barát: az orosz, a veszedelmes ellenség, kitől minden rossz kitélik. A panszláv áramlat elementáris terjedését a czarizmus nem képes már féken tartani. Mióta (bölcs közreműködés mellett) a Duna megszünt gátja lenni, s a Balkán körül a szláv szolidaritás egymáshoz és Oroszországhoz kapcsolja a dészláv népeket — mind közelebb látszik az alkalom valamennyi szláv népi szövetségésére, mely érzelmi és társadalmi uton úgy is elő van már készítve jól. Csak forma szerinti proklamációja hiányzik.
 Ha ez megtörtént s a felszabadult tenger elnyeli fenyeget: akkor fog előállni jó barátunkká tett régi ellenségünk, a porosz, hogy védal gyanánt szegesse mellét a rohanó özönvíznek ellene, a mi megvédésünkre.
 Ezt tartja a bécsi fölfogás, mert hát Németországnak szövetségese van szükégest Franciaország ellen. Más szövetségese pedig nem talál, mint Ausztriát. Ezt tehát megsegíteni saját érdeke parancsolja, kivált az ellen az orosz ellen, ki egy német-francia háború esetére, ha kardot ránt, bizonyára a francia mellett rántja ki.
 Vajjon csakugyan helyese-e a kombináció? Nézzünk kissé a szeme közé.
 Nem tehető föl, hogy a hatalmak bármelyike ne tudná, hogy Ausztria, történetének egész folyama alatt, mint ellenség

ép oly kevésbé félelmesnek, mint a mily megbízhatatlan szövetségeseinek bizonyult. Tanulmányos tapasztalatai e tekintetben nem hiányoznak sem Orosz-, sem Németországoknak.
 Ha az orosz jogosult aspirációkat vél táplálhatni az osztrák-magyar monarchia szláv területeire: mi jogosít képtelenségnek tartanunk a német aspirációkat Ausztria német tartományaira? Nem áll-e ezekre nézve mind amaz érv, mely amazok mellett fölhozható? Sőt sokkal több is, a mennyiben a német egység nem chimaira, mint a szláv, hanem teljességében levő természetes processus, mely tápot nyer nem csak a német császári korona alatt már egyesült német birodalom népeiben, hanem ott is, hol ösztintén nyilatkozni még nem látszik opportunusnak s még is tömördek tünetben nyilatkozik.
 Aztán, ha Ausztria Oroszországgal háborút nem viselt: Németország se viselt ám s a barátság s két utóbbi között mindig volt oly őszinte, mint Ausztria és Oroszország között. Az pedig, hogy Oroszország kihatása a szláv tartományokat az osztrák-magyar monarchiából: egyáltalában nem akadályozná, sőt elősegítené azt, hogy Németország ugyanakkor ugyanazt tegye a német tartományokkal. Ebben épen találkoznak érdekeik, hogy ellenkezőnek.
 S míg a Franciaországtól való félelem sem akadály; mert ennek revanche-terveit csak addig tartanak, míg Elsass és Lotharingia német birtokok. — Mihelyt visszakapják: Franciaország lábához teszi fegyverét, sőt nem lehetetlen, hogy visszanyert terület és kiközörlött csorba fejében köszönetül a mellett fogja föl, a ki ellen készen tartotta. Németországra pedig e két tartomány, — mely úgy is csak nyílt seb a testén, az osztrák német tartományokért oda adni, német egységét befejezni és megkoronázni, s a fegyveres béke emésztő terhétől is megmenekülni: bizony nem a legrosszabb esere.
 Ideig-óráig fönnttarthatja magát a bécsi kombinációk szerint is az osztrák-magyar monarchiának nevezett államkonglomeratum. De az elkerülhetetlen nagy katasztrófnál ellentétlára nem teheti képpessé az, ha oly külső szövetségese támaszkodik, kinek rajta megosztolni csak olyan, sőt nagyobb érdeke, mint az ellenségnek.
 Itt csak egy politika segítene. Minden kitelhető módon, lehető rövid idő alatt erőssé, hatalmassá védelemre képpessé, természetes erőinek kifejtésére alkalmassá tenni azt az elemet, mely se kelet, se nyugat felé beolvadni nem akar, de megtartva saját jellegét, önálló, más államtól nem függő, nemzeti és kulturális érdekeinek élő, a nyugati civilizációt kelet felé közvetítő államot akar.
 Ez az elem pedig a magyar, ez az állam a magyar állam, melyet szilárdná, erőssé tenni legsürgősebb földadata lenne

egy körültekintő, böles politikának, még — a dynasztikus érdekek szempontjából is.
Budapest, szeptember 3.
 A sárvári választó-kerületben a függetlenségi párt részéről megindult az erő teljes mozgalom. Holnap és következő napokon a kerület több főhelyén értekezlet fog tartatni, melyen a függetlenségi párt képviselői részéről E ötvös Karoly képviselő fog jelen lenni. Az egyesült ellenzék részéről jelölt még nincs s valószínűleg sem is lesz. Egy fővárosi lap közleménye ellenében meg kell jegyeznünk, hogy Kerkapoly Karoly — illetékes helyről vett értesítés szerint sem fel nem hivatót a jelöltségre sem semmi föltétel alatt nem hajlandó jelöltséget eloadani. A mi értesülésünk szerint, mely több oldalról jött hozzánk, a kormány párt egyáltalán nagy kisebbségben van s a függetlenségi párt győzelme, ha hívei a kellő őberséget gyakorolják, teljesen biztos.

Budapest, szeptember 3.
 Ha a helyzetet a montenegrói kérdésben, eddig sem tekintették közvetlenül veszélyesnek — ma meg épen esupa megnyugtató hírek érkeznek mindenfelől. A bizalmatlanság, melyet a hatalmak a ports szándékainak őszintesége ellenében tápláltak, mindinkább oszladózik, s a Beddin pasa közzötte a hatalmak konstantinápolyi képviselőivel, hogy Riza pasa a legszigorúbb utasításokat kapta az átadási előkészületek megtételére. Másrészt a hatalmak nem hunyának szemet ama nehézségek előtt, melyekkel a portának küzdenie kell, hogy a terület átadhassa, s már csak ezért is készek halgatásunkkal az egy hete letelt határidőt hosszabbra nyujtani. S teszik ezt annyival inkább, mert nagyobb részek csak kényszerülve megy bele a demostációba, melynek sikeressége ép oly kevésbé látható be, mint — végre. De a mi az egész ügyben a legfontosabb, az a pont, melyen minden megfordul, t. i. az albánok magatartása, a mai hírek szerint nem látszik olyan fenyegetőnek mint a hogy eddig az „Agence Havas” raguzai táviratai hirdették. Az albánokban, különösen a mohamadán vallásúakban, kétségkívül meg van a függetlenségi érzés, mely a montenegrói és görög uralomtól irózik; de ha hinnünk lehet a különféle tudósításoknak, Riza pasára nézve nem lehetetlen a Montenegrónak átengedendő területen olyan befolyást és hatalmat gyakorolni, hogy Duleigno át legyen adható. Egy skutari távirat határozottan állítja, hogy a katolikus albán törzsek a miridita-kapitányval együtt elhatározták, hogy Duleigno átadásának nem fognak ellenállni. Duleignótól észak-nyugatra állítólag csak 1000 albán áll, s prizrendi csapatok ismét visszatértek Prizrendbe. Magában Duleignóban nincs több, mint 500 fegyverfogható albán, nem pedig, mint állították, 5-6000. Nagy vörontásba tehát — ha a jelentések igazak — semmi esetre sem kerülne Duleigno átadása, s ezzel elcsúszna a flotta-demostáció szükségessége, valamint Montenegró harciassága is, mely úgy látszik, szintén fölébredt valahára, de egyelőre csak

abban nyilatkozik, hogy Nikića fejedelem összes csapatát Podgoricához és A ntivárhoz rendelte.
 Csaknem teljesen megnyugtató hangon nyilatkozott e kérdésről napra az angol kormány is a parlament alsó- és felsőházában. Sir Charles Dilke külügyi államtitkár ezt mondta: a meg egyezés a hatalmak kormányai között tökéletesen ugyan meg nem jött létre, az összes tengerparagok azonban hasonló tartalom utasítással látattak el. A tengerparagok ragban legidősebb a többi parancsnokokkal fog tanácskozni. A demostáció célja az, bebizonyítani, hogy a hatalmak között tökéletesen egyetértés áll fenn, melynek segítségével presztíziót gyakorolhatnak a portára, hogy a fannállo állapotoknak, melyek Európa békéjét állandóan fenyegetik, véget vessen. A kényszereszközöket nem fog kelleni alkalmazni, miután azok feleslegesek lesznek. Dilke reméli, hogy a montenegrói kérdés rövid idő alatt el lesz intézve, és hogy a flotta-demostáció jó befolyással leend a görög- és a többi kérdések elintézésére. — Ugyanígy nyilatkozott a felsőházban Lord Granville külügyminiszter is, azt mondván, hogy a nélkül, hogy az udvariaság ellen Törökországgal szemben vétené, előbbi nyilatkozatát némi megjegyzésekkel bővítheti. A marquis reméli, hogy a kényszereszközök nem lesznek szükségesek. A hatalmak korántsem akarnak a török kormányt zavarokat okozni, ellenkezőleg, azon vannak, hogy azt megértsék, és hogy további megmaradását a most fenyegető nehézségek elsimítása által lehetővé tegyék. A flotta-őszponostásának célja megmutatni, hogy a hatalmak, elhatározásukat mellőzve látni nem akarják.
 Az angol miniszterek nyilatkozataiból tulajdonképp azt kellene kiolvasni, hogy az egész demostáció nem is komoly dolog. Csakhogy épen az angol kabinet az, mely az esetleges erőszakos intézkedésekre nézve instrukciókat dolgozott ki. A francia kormány épen azért titkolt meg az instrukciókat ellen, mert erőszakos rendszabályokat tartalmaztak. A tárgyalások eziránt, mint említettük, meg egyre folynak a hatalmak közt. Berlinből egyébiránt fölvihatóan azt írják, hogy eddig még a flotta-demostáció sem előfeltételeire sem céljaira nézve nem állapodtak meg véglegesen a hatalmak s hogy a hallgatólagos időmeghosszabbítást annál inkább megengedjük, mert mint hallatszik Riza pasától sok katona pártolt át az albánokhoz, s így a porta előtt rendkívüli nehézségek vannak, melyeket figyelembe kell venni.
 Az angol külügyi államtitkár fentebbi nyilatkozatában előre van vetve annak az árnyéka is, hogy a görög határkérdésben szintén meg fogják próbálni a flotta-demostációt. — Ez nem először merül fel most, de bármily pozitív terv legyen is (minthogy nem az) az időné már algha bír kilátással, mert néhány hét múlva s tengeri szelek nem igen fogják csabítani a hatalmak flottáit tüntető sctákra. Beszélnek már különben egy angol jégjék létezéséről, mely a kabineteket a görög kérdés mielőbbi megoldására sürgeti s londoni kormánykörökben azt tartják, hogy „egy Törökország és Görögország

6 órák este	delnt.
12	delnt.
14	dében
11	dél
	éjeli
11	éjeli
	éjeli
6 óra után	éjeli
8 óra után	éjeli
10 óra után	éjeli
12 óra után	éjeli
1 óra után	éjeli
3 óra után	éjeli
5 óra után	éjeli
7 óra után	éjeli
9 óra után	éjeli
11 óra után	éjeli
13 óra után	éjeli
15 óra után	éjeli
17 óra után	éjeli
19 óra után	éjeli
21 óra után	éjeli
23 óra után	éjeli
25 óra után	éjeli
27 óra után	éjeli
29 óra után	éjeli
31 óra után	éjeli
33 óra után	éjeli
35 óra után	éjeli
37 óra után	éjeli
39 óra után	éjeli
41 óra után	éjeli
43 óra után	éjeli
45 óra után	éjeli
47 óra után	éjeli
49 óra után	éjeli
51 óra után	éjeli
53 óra után	éjeli
55 óra után	éjeli
57 óra után	éjeli
59 óra után	éjeli
61 óra után	éjeli
63 óra után	éjeli
65 óra után	éjeli
67 óra után	éjeli
69 óra után	éjeli
71 óra után	éjeli
73 óra után	éjeli
75 óra után	éjeli
77 óra után	éjeli
79 óra után	éjeli
81 óra után	éjeli
83 óra után	éjeli
85 óra után	éjeli
87 óra után	éjeli
89 óra után	éjeli
91 óra után	éjeli
93 óra után	éjeli
95 óra után	éjeli
97 óra után	éjeli
99 óra után	éjeli
101 óra után	éjeli
103 óra után	éjeli
105 óra után	éjeli
107 óra után	éjeli
109 óra után	éjeli
111 óra után	éjeli
113 óra után	éjeli
115 óra után	éjeli
117 óra után	éjeli
119 óra után	éjeli
121 óra után	éjeli
123 óra után	éjeli
125 óra után	éjeli
127 óra után	éjeli
129 óra után	éjeli
131 óra után	éjeli
133 óra után	éjeli
135 óra után	éjeli
137 óra után	éjeli
139 óra után	éjeli
141 óra után	éjeli
143 óra után	éjeli
145 óra után	éjeli
147 óra után	éjeli
149 óra után	éjeli
151 óra után	éjeli
153 óra után	éjeli
155 óra után	éjeli
157 óra után	éjeli
159 óra után	éjeli
161 óra után	éjeli
163 óra után	éjeli
165 óra után	éjeli
167 óra után	éjeli
169 óra után	éjeli
171 óra után	éjeli
173 óra után	éjeli
175 óra után	éjeli
177 óra után	éjeli
179 óra után	éjeli
181 óra után	éjeli
183 óra után	éjeli
185 óra után	éjeli
187 óra után	éjeli
189 óra után	éjeli
191 óra után	éjeli
193 óra után	éjeli
195 óra után	éjeli
197 óra után	éjeli
199 óra után	éjeli
201 óra után	éjeli
203 óra után	éjeli
205 óra után	éjeli
207 óra után	éjeli
209 óra után	éjeli
211 óra után	éjeli
213 óra után	éjeli
215 óra után	éjeli
217 óra után	éjeli
219 óra után	éjeli
221 óra után	éjeli
223 óra után	éjeli
225 óra után	éjeli
227 óra után	éjeli
229 óra után	éjeli
231 óra után	éjeli
233 óra után	éjeli
235 óra után	éjeli
237 óra után	éjeli
239 óra után	éjeli
241 óra után	éjeli
243 óra után	éjeli
245 óra után	éjeli
247 óra után	éjeli
249 óra után	éjeli
251 óra után	éjeli
253 óra után	éjeli
255 óra után	éjeli
257 óra után	éjeli
259 óra után	éjeli
261 óra után	éjeli
263 óra után	éjeli
265 óra után	éjeli
267 óra után	éjeli
269 óra után	éjeli
271 óra után	éjeli
273 óra után	éjeli
275 óra után	éjeli
277 óra után	éjeli
279 óra után	éjeli
281 óra után	éjeli
283 óra után	éjeli
285 óra után	éjeli
287 óra után	éjeli
289 óra után	éjeli
291 óra után	éjeli
293 óra után	éjeli
295 óra után	éjeli
297 óra után	éjeli
299 óra után	éjeli
301 óra után	éjeli
303 óra után	éjeli
305 óra után	éjeli
307 óra után	éjeli
309 óra után	éjeli
311 óra után	éjeli
313 óra után	éjeli
315 óra után	éjeli
317 óra után	éjeli
319 óra után	éjeli
321 óra után	éjeli
323 óra után	éjeli
325 óra után	éjeli
327 óra után	éjeli
329 óra után	éjeli
331 óra után	éjeli
333 óra után	éjeli
335 óra után	éjeli
337 óra után	éjeli
339 óra után	éjeli
341 óra után	éjeli
343 óra után	éjeli
345 óra után	éjeli
347 óra után	éjeli
349 óra után	éjeli
351 óra után	éjeli
353 óra után	éjeli
355 óra után	éjeli
357 óra után	éjeli
359 óra után	éjeli
361 óra után	éjeli
363 óra után	éjeli
365 óra után	éjeli
367 óra után	éjeli
369 óra után	

évenként k. b. 60,000 tonna árucikket mozgósít, ezen adatok eléggé bizonyítják a kínai külkereskedeleminél rendkívüli fontosságát. Ezen számok túlhaladnak a kelet-indiai ki- és bevitelnek értékeit, mik évenként k. b. 80 millió font sterlinget tesznek ki és megközelítik az amerikai Egyesült Államoknál, Európával való áru forgalmát, mely évenként körülbelül 180 millió font sterlinget képvisel.

ly körülmények között tehát teljesen indokolt van ama terv, mely Európának közvetlen összeköttetését Chinával, s ennek folytán a földgömb legnépesebb, legtevékenyebb és legtöbb fogyasztási képességgel bíró területeit forgalmilag a közönségi segélyével a legőrsőbb távolagságok vezetékeinek leküzdése által egymáshoz közelíten, s kölcsönös érdekvizonyba tűzni szándékozik.

A kínai intercontinentalis vonalnak tervezetei, természetesen csodaváznak az orosz-szibériai vasutonalakon területek. Eltekintve számos kisebbbirtokosoktól, eddig főleg három, különféle oldalról tervezett vonalirányzatok ébresztettek hatáshoz foglaltat. Ezen területek a következők:

1) A Meysselle terv, mely Jekaterinoszlavtól (Omsk) Irkutsk-Riachtka-Urga fölszámokon keresztül, Peking és Tientsin felé végződik;

2) A Bogdanowits-féle terv, mely Jekaterinoszlav-Omsk-Irkutsk-Csita-Chajlar-Dolon-nor érintésével Pekingbe vezet;

3) A Richthofen-féle tervet, mely Jekaterinoszlavból Omsk-Sempalatin-Hami-Simagan-almosakon át Hankauba és Sanghai végpontokba törekszik, s ott a csendes tenger partján végződik.

A fennbéli három indítványt tekintve a Meysselle terv ugyanazon utakon nyomul követi, melyeken az orosz kereskedők és tisztviselők már körülbelül két század óta Szibérián keresztül Irkutskon és Kiachtán át... Pekingbe utazni szoktak. Bogdanowits ezredes egész Irkutskig teljesen adaptálta a Meysselle tervét, — innen azonban eltért a szokásos Kiachtán — Karawán utat... Taitába... és innen Chailarba jutott... a Mongol birodalomnak keleti határára.

Ugyanakkor a Richthofen-féle tervet, mely Jekaterinoszlavból Omsk-Sempalatin-Hami-Simagan-almosakon át Hankauba és Sanghai végpontokba törekszik, s ott a csendes tenger partján végződik.

A fennbéli három indítványt tekintve a Meysselle terv ugyanazon utakon nyomul követi, melyeken az orosz kereskedők és tisztviselők már körülbelül két század óta Szibérián keresztül Irkutskon és Kiachtán át... Pekingbe utazni szoktak. Bogdanowits ezredes egész Irkutskig teljesen adaptálta a Meysselle tervét, — innen azonban eltért a szokásos Kiachtán — Karawán utat... Taitába... és innen Chailarba jutott... a Mongol birodalomnak keleti határára.

Ugyanakkor a Richthofen-féle tervet, mely Jekaterinoszlavból Omsk-Sempalatin-Hami-Simagan-almosakon át Hankauba és Sanghai végpontokba törekszik, s ott a csendes tenger partján végződik.

A fennbéli három indítványt tekintve a Meysselle terv ugyanazon utakon nyomul követi, melyeken az orosz kereskedők és tisztviselők már körülbelül két század óta Szibérián keresztül Irkutskon és Kiachtán át... Pekingbe utazni szoktak. Bogdanowits ezredes egész Irkutskig teljesen adaptálta a Meysselle tervét, — innen azonban eltért a szokásos Kiachtán — Karawán utat... Taitába... és innen Chailarba jutott... a Mongol birodalomnak keleti határára.

Ugyanakkor a Richthofen-féle tervet, mely Jekaterinoszlavból Omsk-Sempalatin-Hami-Simagan-almosakon át Hankauba és Sanghai végpontokba törekszik, s ott a csendes tenger partján végződik.

A fennbéli három indítványt tekintve a Meysselle terv ugyanazon utakon nyomul követi, melyeken az orosz kereskedők és tisztviselők már körülbelül két század óta Szibérián keresztül Irkutskon és Kiachtán át... Pekingbe utazni szoktak. Bogdanowits ezredes egész Irkutskig teljesen adaptálta a Meysselle tervét, — innen azonban eltért a szokásos Kiachtán — Karawán utat... Taitába... és innen Chailarba jutott... a Mongol birodalomnak keleti határára.

Ugyanakkor a Richthofen-féle tervet, mely Jekaterinoszlavból Omsk-Sempalatin-Hami-Simagan-almosakon át Hankauba és Sanghai végpontokba törekszik, s ott a csendes tenger partján végződik.

A fennbéli három indítványt tekintve a Meysselle terv ugyanazon utakon nyomul követi, melyeken az orosz kereskedők és tisztviselők már körülbelül két század óta Szibérián keresztül Irkutskon és Kiachtán át... Pekingbe utazni szoktak. Bogdanowits ezredes egész Irkutskig teljesen adaptálta a Meysselle tervét, — innen azonban eltért a szokásos Kiachtán — Karawán utat... Taitába... és innen Chailarba jutott... a Mongol birodalomnak keleti határára.

Ugyanakkor a Richthofen-féle tervet, mely Jekaterinoszlavból Omsk-Sempalatin-Hami-Simagan-almosakon át Hankauba és Sanghai végpontokba törekszik, s ott a csendes tenger partján végződik.

A fennbéli három indítványt tekintve a Meysselle terv ugyanazon utakon nyomul követi, melyeken az orosz kereskedők és tisztviselők már körülbelül két század óta Szibérián keresztül Irkutskon és Kiachtán át... Pekingbe utazni szoktak. Bogdanowits ezredes egész Irkutskig teljesen adaptálta a Meysselle tervét, — innen azonban eltért a szokásos Kiachtán — Karawán utat... Taitába... és innen Chailarba jutott... a Mongol birodalomnak keleti határára.

Ugyanakkor a Richthofen-féle tervet, mely Jekaterinoszlavból Omsk-Sempalatin-Hami-Simagan-almosakon át Hankauba és Sanghai végpontokba törekszik, s ott a csendes tenger partján végződik.

ly körülmények között tehát teljesen indokolt van ama terv, mely Európának közvetlen összeköttetését Chinával, s ennek folytán a földgömb legnépesebb, legtevékenyebb és legtöbb fogyasztási képességgel bíró területeit forgalmilag a közönségi segélyével a legőrsőbb távolagságok vezetékeinek leküzdése által egymáshoz közelíten, s kölcsönös érdekvizonyba tűzni szándékozik.

A kínai intercontinentalis vonalnak tervezetei, természetesen csodaváznak az orosz-szibériai vasutonalakon területek. Eltekintve számos kisebbbirtokosoktól, eddig főleg három, különféle oldalról tervezett vonalirányzatok ébresztettek hatáshoz foglaltat. Ezen területek a következők:

1) A Meysselle terv, mely Jekaterinoszlavtól (Omsk) Irkutsk-Riachtka-Urga fölszámokon keresztül, Peking és Tientsin felé végződik;

2) A Bogdanowits-féle terv, mely Jekaterinoszlav-Omsk-Irkutsk-Csita-Chajlar-Dolon-nor érintésével Pekingbe vezet;

3) A Richthofen-féle tervet, mely Jekaterinoszlavból Omsk-Sempalatin-Hami-Simagan-almosakon át Hankauba és Sanghai végpontokba törekszik, s ott a csendes tenger partján végződik.

A fennbéli három indítványt tekintve a Meysselle terv ugyanazon utakon nyomul követi, melyeken az orosz kereskedők és tisztviselők már körülbelül két század óta Szibérián keresztül Irkutskon és Kiachtán át... Pekingbe utazni szoktak. Bogdanowits ezredes egész Irkutskig teljesen adaptálta a Meysselle tervét, — innen azonban eltért a szokásos Kiachtán — Karawán utat... Taitába... és innen Chailarba jutott... a Mongol birodalomnak keleti határára.

Ugyanakkor a Richthofen-féle tervet, mely Jekaterinoszlavból Omsk-Sempalatin-Hami-Simagan-almosakon át Hankauba és Sanghai végpontokba törekszik, s ott a csendes tenger partján végződik.

A fennbéli három indítványt tekintve a Meysselle terv ugyanazon utakon nyomul követi, melyeken az orosz kereskedők és tisztviselők már körülbelül két század óta Szibérián keresztül Irkutskon és Kiachtán át... Pekingbe utazni szoktak. Bogdanowits ezredes egész Irkutskig teljesen adaptálta a Meysselle tervét, — innen azonban eltért a szokásos Kiachtán — Karawán utat... Taitába... és innen Chailarba jutott... a Mongol birodalomnak keleti határára.

Ugyanakkor a Richthofen-féle tervet, mely Jekaterinoszlavból Omsk-Sempalatin-Hami-Simagan-almosakon át Hankauba és Sanghai végpontokba törekszik, s ott a csendes tenger partján végződik.

A fennbéli három indítványt tekintve a Meysselle terv ugyanazon utakon nyomul követi, melyeken az orosz kereskedők és tisztviselők már körülbelül két század óta Szibérián keresztül Irkutskon és Kiachtán át... Pekingbe utazni szoktak. Bogdanowits ezredes egész Irkutskig teljesen adaptálta a Meysselle tervét, — innen azonban eltért a szokásos Kiachtán — Karawán utat... Taitába... és innen Chailarba jutott... a Mongol birodalomnak keleti határára.

Ugyanakkor a Richthofen-féle tervet, mely Jekaterinoszlavból Omsk-Sempalatin-Hami-Simagan-almosakon át Hankauba és Sanghai végpontokba törekszik, s ott a csendes tenger partján végződik.

A fennbéli három indítványt tekintve a Meysselle terv ugyanazon utakon nyomul követi, melyeken az orosz kereskedők és tisztviselők már körülbelül két század óta Szibérián keresztül Irkutskon és Kiachtán át... Pekingbe utazni szoktak. Bogdanowits ezredes egész Irkutskig teljesen adaptálta a Meysselle tervét, — innen azonban eltért a szokásos Kiachtán — Karawán utat... Taitába... és innen Chailarba jutott... a Mongol birodalomnak keleti határára.

Ugyanakkor a Richthofen-féle tervet, mely Jekaterinoszlavból Omsk-Sempalatin-Hami-Simagan-almosakon át Hankauba és Sanghai végpontokba törekszik, s ott a csendes tenger partján végződik.

A fennbéli három indítványt tekintve a Meysselle terv ugyanazon utakon nyomul követi, melyeken az orosz kereskedők és tisztviselők már körülbelül két század óta Szibérián keresztül Irkutskon és Kiachtán át... Pekingbe utazni szoktak. Bogdanowits ezredes egész Irkutskig teljesen adaptálta a Meysselle tervét, — innen azonban eltért a szokásos Kiachtán — Karawán utat... Taitába... és innen Chailarba jutott... a Mongol birodalomnak keleti határára.

Ugyanakkor a Richthofen-féle tervet, mely Jekaterinoszlavból Omsk-Sempalatin-Hami-Simagan-almosakon át Hankauba és Sanghai végpontokba törekszik, s ott a csendes tenger partján végződik.

A fennbéli három indítványt tekintve a Meysselle terv ugyanazon utakon nyomul követi, melyeken az orosz kereskedők és tisztviselők már körülbelül két század óta Szibérián keresztül Irkutskon és Kiachtán át... Pekingbe utazni szoktak. Bogdanowits ezredes egész Irkutskig teljesen adaptálta a Meysselle tervét, — innen azonban eltért a szokásos Kiachtán — Karawán utat... Taitába... és innen Chailarba jutott... a Mongol birodalomnak keleti határára.

Ugyanakkor a Richthofen-féle tervet, mely Jekaterinoszlavból Omsk-Sempalatin-Hami-Simagan-almosakon át Hankauba és Sanghai végpontokba törekszik, s ott a csendes tenger partján végződik.

ly körülmények között tehát teljesen indokolt van ama terv, mely Európának közvetlen összeköttetését Chinával, s ennek folytán a földgömb legnépesebb, legtevékenyebb és legtöbb fogyasztási képességgel bíró területeit forgalmilag a közönségi segélyével a legőrsőbb távolagságok vezetékeinek leküzdése által egymáshoz közelíten, s kölcsönös érdekvizonyba tűzni szándékozik.

A kínai intercontinentalis vonalnak tervezetei, természetesen csodaváznak az orosz-szibériai vasutonalakon területek. Eltekintve számos kisebbbirtokosoktól, eddig főleg három, különféle oldalról tervezett vonalirányzatok ébresztettek hatáshoz foglaltat. Ezen területek a következők:

1) A Meysselle terv, mely Jekaterinoszlavtól (Omsk) Irkutsk-Riachtka-Urga fölszámokon keresztül, Peking és Tientsin felé végződik;

2) A Bogdanowits-féle terv, mely Jekaterinoszlav-Omsk-Irkutsk-Csita-Chajlar-Dolon-nor érintésével Pekingbe vezet;

3) A Richthofen-féle tervet, mely Jekaterinoszlavból Omsk-Sempalatin-Hami-Simagan-almosakon át Hankauba és Sanghai végpontokba törekszik, s ott a csendes tenger partján végződik.

A fennbéli három indítványt tekintve a Meysselle terv ugyanazon utakon nyomul követi, melyeken az orosz kereskedők és tisztviselők már körülbelül két század óta Szibérián keresztül Irkutskon és Kiachtán át... Pekingbe utazni szoktak. Bogdanowits ezredes egész Irkutskig teljesen adaptálta a Meysselle tervét, — innen azonban eltért a szokásos Kiachtán — Karawán utat... Taitába... és innen Chailarba jutott... a Mongol birodalomnak keleti határára.

Ugyanakkor a Richthofen-féle tervet, mely Jekaterinoszlavból Omsk-Sempalatin-Hami-Simagan-almosakon át Hankauba és Sanghai végpontokba törekszik, s ott a csendes tenger partján végződik.

A fennbéli három indítványt tekintve a Meysselle terv ugyanazon utakon nyomul követi, melyeken az orosz kereskedők és tisztviselők már körülbelül két század óta Szibérián keresztül Irkutskon és Kiachtán át... Pekingbe utazni szoktak. Bogdanowits ezredes egész Irkutskig teljesen adaptálta a Meysselle tervét, — innen azonban eltért a szokásos Kiachtán — Karawán utat... Taitába... és innen Chailarba jutott... a Mongol birodalomnak keleti határára.

Ugyanakkor a Richthofen-féle tervet, mely Jekaterinoszlavból Omsk-Sempalatin-Hami-Simagan-almosakon át Hankauba és Sanghai végpontokba törekszik, s ott a csendes tenger partján végződik.

A fennbéli három indítványt tekintve a Meysselle terv ugyanazon utakon nyomul követi, melyeken az orosz kereskedők és tisztviselők már körülbelül két század óta Szibérián keresztül Irkutskon és Kiachtán át... Pekingbe utazni szoktak. Bogdanowits ezredes egész Irkutskig teljesen adaptálta a Meysselle tervét, — innen azonban eltért a szokásos Kiachtán — Karawán utat... Taitába... és innen Chailarba jutott... a Mongol birodalomnak keleti határára.

Ugyanakkor a Richthofen-féle tervet, mely Jekaterinoszlavból Omsk-Sempalatin-Hami-Simagan-almosakon át Hankauba és Sanghai végpontokba törekszik, s ott a csendes tenger partján végződik.

A fennbéli három indítványt tekintve a Meysselle terv ugyanazon utakon nyomul követi, melyeken az orosz kereskedők és tisztviselők már körülbelül két század óta Szibérián keresztül Irkutskon és Kiachtán át... Pekingbe utazni szoktak. Bogdanowits ezredes egész Irkutskig teljesen adaptálta a Meysselle tervét, — innen azonban eltért a szokásos Kiachtán — Karawán utat... Taitába... és innen Chailarba jutott... a Mongol birodalomnak keleti határára.

Ugyanakkor a Richthofen-féle tervet, mely Jekaterinoszlavból Omsk-Sempalatin-Hami-Simagan-almosakon át Hankauba és Sanghai végpontokba törekszik, s ott a csendes tenger partján végződik.

A fennbéli három indítványt tekintve a Meysselle terv ugyanazon utakon nyomul követi, melyeken az orosz kereskedők és tisztviselők már körülbelül két század óta Szibérián keresztül Irkutskon és Kiachtán át... Pekingbe utazni szoktak. Bogdanowits ezredes egész Irkutskig teljesen adaptálta a Meysselle tervét, — innen azonban eltért a szokásos Kiachtán — Karawán utat... Taitába... és innen Chailarba jutott... a Mongol birodalomnak keleti határára.

Ugyanakkor a Richthofen-féle tervet, mely Jekaterinoszlavból Omsk-Sempalatin-Hami-Simagan-almosakon át Hankauba és Sanghai végpontokba törekszik, s ott a csendes tenger partján végződik.

A fennbéli három indítványt tekintve a Meysselle terv ugyanazon utakon nyomul követi, melyeken az orosz kereskedők és tisztviselők már körülbelül két század óta Szibérián keresztül Irkutskon és Kiachtán át... Pekingbe utazni szoktak. Bogdanowits ezredes egész Irkutskig teljesen adaptálta a Meysselle tervét, — innen azonban eltért a szokásos Kiachtán — Karawán utat... Taitába... és innen Chailarba jutott... a Mongol birodalomnak keleti határára.

Ugyanakkor a Richthofen-féle tervet, mely Jekaterinoszlavból Omsk-Sempalatin-Hami-Simagan-almosakon át Hankauba és Sanghai végpontokba törekszik, s ott a csendes tenger partján végződik.

ly körülmények között tehát teljesen indokolt van ama terv, mely Európának közvetlen összeköttetését Chinával, s ennek folytán a földgömb legnépesebb, legtevékenyebb és legtöbb fogyasztási képességgel bíró területeit forgalmilag a közönségi segélyével a legőrsőbb távolagságok vezetékeinek leküzdése által egymáshoz közelíten, s kölcsönös érdekvizonyba tűzni szándékozik.

A kínai intercontinentalis vonalnak tervezetei, természetesen csodaváznak az orosz-szibériai vasutonalakon területek. Eltekintve számos kisebbbirtokosoktól, eddig főleg három, különféle oldalról tervezett vonalirányzatok ébresztettek hatáshoz foglaltat. Ezen területek a következők:

1) A Meysselle terv, mely Jekaterinoszlavtól (Omsk) Irkutsk-Riachtka-Urga fölszámokon keresztül, Peking és Tientsin felé végződik;

2) A Bogdanowits-féle terv, mely Jekaterinoszlav-Omsk-Irkutsk-Csita-Chajlar-Dolon-nor érintésével Pekingbe vezet;

3) A Richthofen-féle tervet, mely Jekaterinoszlavból Omsk-Sempalatin-Hami-Simagan-almosakon át Hankauba és Sanghai végpontokba törekszik, s ott a csendes tenger partján végződik.

A fennbéli három indítványt tekintve a Meysselle terv ugyanazon utakon nyomul követi, melyeken az orosz kereskedők és tisztviselők már körülbelül két század óta Szibérián keresztül Irkutskon és Kiachtán át... Pekingbe utazni szoktak. Bogdanowits ezredes egész Irkutskig teljesen adaptálta a Meysselle tervét, — innen azonban eltért a szokásos Kiachtán — Karawán utat... Taitába... és innen Chailarba jutott... a Mongol birodalomnak keleti határára.

Ugyanakkor a Richthofen-féle tervet, mely Jekaterinoszlavból Omsk-Sempalatin-Hami-Simagan-almosakon át Hankauba és Sanghai végpontokba törekszik, s ott a csendes tenger partján végződik.

A fennbéli három indítványt tekintve a Meysselle terv ugyanazon utakon nyomul követi, melyeken az orosz kereskedők és tisztviselők már körülbelül két század óta Szibérián keresztül Irkutskon és Kiachtán át... Pekingbe utazni szoktak. Bogdanowits ezredes egész Irkutskig teljesen adaptálta a Meysselle tervét, — innen azonban eltért a szokásos Kiachtán — Karawán utat... Taitába... és innen Chailarba jutott... a Mongol birodalomnak keleti határára.

Ugyanakkor a Richthofen-féle tervet, mely Jekaterinoszlavból Omsk-Sempalatin-Hami-Simagan-almosakon át Hankauba és Sanghai végpontokba törekszik, s ott a csendes tenger partján végződik.

A fennbéli három indítványt tekintve a Meysselle terv ugyanazon utakon nyomul követi, melyeken az orosz kereskedők és tisztviselők már körülbelül két század óta Szibérián keresztül Irkutskon és Kiachtán át... Pekingbe utazni szoktak. Bogdanowits ezredes egész Irkutskig teljesen adaptálta a Meysselle tervét, — innen azonban eltért a szokásos Kiachtán — Karawán utat... Taitába... és innen Chailarba jutott... a Mongol birodalomnak keleti határára.

Ugyanakkor a Richthofen-féle tervet, mely Jekaterinoszlavból Omsk-Sempalatin-Hami-Simagan-almosakon át Hankauba és Sanghai végpontokba törekszik, s ott a csendes tenger partján végződik.

A fennbéli három indítványt tekintve a Meysselle terv ugyanazon utakon nyomul követi, melyeken az orosz kereskedők és tisztviselők már körülbelül két század óta Szibérián keresztül Irkutskon és Kiachtán át... Pekingbe utazni szoktak. Bogdanowits ezredes egész Irkutskig teljesen adaptálta a Meysselle tervét, — innen azonban eltért a szokásos Kiachtán — Karawán utat... Taitába... és innen Chailarba jutott... a Mongol birodalomnak keleti határára.

Ugyanakkor a Richthofen-féle tervet, mely Jekaterinoszlavból Omsk-Sempalatin-Hami-Simagan-almosakon át Hankauba és Sanghai végpontokba törekszik, s ott a csendes tenger partján végződik.

A fennbéli három indítványt tekintve a Meysselle terv ugyanazon utakon nyomul követi, melyeken az orosz kereskedők és tisztviselők már körülbelül két század óta Szibérián keresztül Irkutskon és Kiachtán át... Pekingbe utazni szoktak. Bogdanowits ezredes egész Irkutskig teljesen adaptálta a Meysselle tervét, — innen azonban eltért a szokásos Kiachtán — Karawán utat... Taitába... és innen Chailarba jutott... a Mongol birodalomnak keleti határára.

Ugyanakkor a Richthofen-féle tervet, mely Jekaterinoszlavból Omsk-Sempalatin-Hami-Simagan-almosakon át Hankauba és Sanghai végpontokba törekszik, s ott a csendes tenger partján végződik.

A fennbéli három indítványt tekintve a Meysselle terv ugyanazon utakon nyomul követi, melyeken az orosz kereskedők és tisztviselők már körülbelül két század óta Szibérián keresztül Irkutskon és Kiachtán át... Pekingbe utazni szoktak. Bogdanowits ezredes egész Irkutskig teljesen adaptálta a Meysselle tervét, — innen azonban eltért a szokásos Kiachtán — Karawán utat... Taitába... és innen Chailarba jutott... a Mongol birodalomnak keleti határára.

Ugyanakkor a Richthofen-féle tervet, mely Jekaterinoszlavból Omsk-Sempalatin-Hami-Simagan-almosakon át Hankauba és Sanghai végpontokba törekszik, s ott a csendes tenger partján végződik.

ly körülmények között tehát teljesen indokolt van ama terv, mely Európának közvetlen összeköttetését Chinával, s ennek folytán a földgömb legnépesebb, legtevékenyebb és legtöbb fogyasztási képességgel bíró területeit forgalmilag a közönségi segélyével a legőrsőbb távolagságok vezetékeinek leküzdése által egymáshoz közelíten, s kölcsönös érdekvizonyba tűzni szándékozik.

A kínai intercontinentalis vonalnak tervezetei, természetesen csodaváznak az orosz-szibériai vasutonalakon területek. Eltekintve számos kisebbbirtokosoktól, eddig főleg három, különféle oldalról tervezett vonalirányzatok ébresztettek hatáshoz foglaltat. Ezen területek a következők:

1) A Meysselle terv, mely Jekaterinoszlavtól (Omsk) Irkutsk-Riachtka-Urga fölszámokon keresztül, Peking és Tientsin felé végződik;

2) A Bogdanowits-féle terv, mely Jekaterinoszlav-Omsk-Irkutsk-Csita-Chajlar-Dolon-nor érintésével Pekingbe vezet;

3) A Richthofen-féle tervet, mely Jekaterinoszlavból Omsk-Sempalatin-Hami-Simagan-almosakon át Hankauba és Sanghai végpontokba törekszik, s ott a csendes tenger partján végződik.

A fennbéli három indítványt tekintve a Meysselle terv ugyanazon utakon nyomul követi, melyeken az orosz kereskedők és tisztviselők már körülbelül két század óta Szibérián keresztül Irkutskon és Kiachtán át... Pekingbe utazni szoktak. Bogdanowits ezredes egész Irkutskig teljesen adaptálta a Meysselle tervét, — innen azonban eltért a szokásos Kiachtán — Karawán utat... Taitába... és innen Chailarba jutott... a Mongol birodalomnak keleti határára.

Ugyanakkor a Richthofen-féle tervet, mely Jekaterinoszlavból Omsk-Sempalatin-Hami-Simagan-almosakon át Hankauba és Sanghai végpontokba törekszik, s ott a csendes tenger partján végződik.

A fennbéli három indítványt tekintve a Meysselle terv ugyanazon utakon nyomul követi, melyeken az orosz kereskedők és tisztviselők már körülbelül két század óta Szibérián keresztül Irkutskon és Kiachtán át... Pekingbe utazni szoktak. Bogdanowits ezredes egész Irkutskig teljesen adaptálta a Meysselle tervét, — innen azonban eltért a szokásos Kiachtán — Karawán utat... Taitába... és innen Chailarba jutott... a Mongol birodalomnak keleti határára.

Ugyanakkor a Richthofen-féle tervet, mely Jekaterinoszlavból Omsk-Sempalatin-Hami-Simagan-almosakon át Hankauba és Sanghai végpontokba törekszik, s ott a csendes tenger partján végződik.

A fennbéli három indítványt tekintve a Meysselle terv ugyanazon utakon nyomul követi, melyeken az orosz kereskedők és tisztviselők már körülbelül két század óta Szibérián keresztül Irkutskon és Kiachtán át... Pekingbe utazni szoktak. Bogdanowits ezredes egész Irkutskig teljesen adaptálta a Meysselle tervét, — innen azonban eltért a szokásos Kiachtán — Karawán utat... Taitába... és innen Chailarba jutott... a Mongol birodalomnak keleti határára.

Ugyanakkor a Richthofen-féle tervet, mely Jekaterinoszlavból Omsk-Sempalatin-Hami-Simagan-almosakon át Hankauba és Sanghai végpontokba törekszik, s ott a csendes tenger partján végződik.

A fennbéli három indítványt tekintve a Meysselle terv ugyanazon utakon nyomul követi, melyeken az orosz kereskedők és tisztviselők már körülbelül két század óta Szibérián keresztül Irkutskon és Kiachtán át... Pekingbe utazni szoktak. Bogdanowits ezredes egész Irkutskig teljesen adaptálta a Meysselle tervét, — innen azonban eltért a szokásos Kiachtán — Karawán utat... Taitába... és innen Chailarba jutott... a Mongol birodalomnak keleti határára.

Ugyanakkor a Richthofen-féle tervet, mely Jekaterinoszlavból Omsk-Sempalatin-Hami-Simagan-almosakon át Hankauba és Sanghai végpontokba törekszik, s ott a csendes tenger partján végződik.

A fennbéli három indítványt tekintve a Meysselle terv ugyanazon utakon nyomul követi, melyeken az orosz kereskedők és tisztviselők már körülbelül két század óta Szibérián keresztül Irkutskon és Kiachtán át... Pekingbe utazni szoktak. Bogdanowits ezredes egész Irkutskig teljesen adaptálta a Meysselle tervét, — innen azonban eltért a szokásos Kiachtán — Karawán utat... Taitába... és innen Chailarba jutott... a Mongol birodalomnak keleti határára.

Ugyanakkor a Richthofen-féle tervet, mely Jekaterinoszlavból Omsk-Sempalatin-Hami-Simagan-almosakon át Hankauba és Sanghai végpontokba törekszik, s ott a csendes tenger partján végződik.

A fennbéli három indítványt tekintve a Meysselle terv ugyanazon utakon nyomul követi, melyeken az orosz kereskedők és tisztviselők már körülbelül két század óta Szibérián keresztül Irkutskon és Kiachtán át... Pekingbe utazni szoktak. Bogdanowits ezredes egész Irkutskig teljesen adaptálta a Meysselle tervét, — innen azonban eltért a szokásos Kiachtán — Karawán utat... Taitába... és innen Chailarba jutott... a Mongol birodalomnak keleti határára.

Ugyanakkor a Richthofen-féle tervet, mely Jekaterinoszlavból Omsk-Sempalatin-Hami-Simagan-almosakon át Hankauba és Sanghai végpontokba törekszik, s ott a csendes tenger partján végződik.

As indiai gyómant

REGÉNY KÉT KÖTETBEN
IRTA: WILKIE COLLINS.
FORDÍTOTTA: FÁJY BÉLA

MÁSODIK KÖTET.
MÁSODIK DÍSZAK.

As igazság kiderül. (1848-1849.)

As események elbeszélése többször.
HARMADIK ELBESZÉLÉS.
Irta Blake Franklin.
VI. FEJEZET.
(Folytatás.)

A következők napról csak annyit mondhatok, hogy életének legrosszabb napja volt. Aratlanul tudtam bár magamat, bizonyos voltam bár benne, hogy az utamat győztem, a mely terhelt, előbb-utóbb el kell omlania, mégis bizonyos lezártasággal érte fogott el, mely visszatartoztatott attól, hogy ismerőseimet fölkeressem. Gyakran hallgattuk, de leginkább csak felületes szemléltől, hogy a bűn olyan arcot tud öltetni, mint az ártatlanság. En azt hiszem, hogy sokkal igazabb az ellentéző állítás: hogy az ártatlanság olyan arcot tud öltetni, mint a bűn. Egész nap elfogadtam

bonlétemet minden látogató el: s csak az ej leple alatt volt bátorogom hazáról elmenni. Másnap reggel Bruff ut a reggeli mellett talált. Kezemből adott egy nagy kulcsot, s kijelentette, hogy ételem most szegényi magát először. — El fog jönni? kérdem. — Eljön még ma uszonára, s az egész délutánt nőmmel s leányammal fogja tölteni. — Bruffné asszony és leányai be vannak-e avatva a titokba? — Természetesen. De a nőnek, mint ön is észrevehette, nincsenek elveik. Csaklódnom nem érez lelkifurdalást, miként én. Az levőn a ez, hogy őnt és Rachelt összeházasítják, nőm és leányaim olyan könnyedén veszik az erre szolgáló eszközt, mintha valóságos jelszavak volnának. — Nagyon le vagyok irántok kötelezve. Mit fele kulcs ez? — A kertem hátsó ajtajának a kulcsa. Legyen ott délután három órákor. Menjen be a kertecskébe, s onnan a házba. Menj n keresztül a kis naplapi szobán s nyisson be a zongoraszobába. Ott fogja találni Rachelt egyedül. — Hogyan köszönjem meg...? — Megmondom. Ne engem okoljon azért, a mi majd aztán történik. — Ezzel eltávozott. — Sok hosszú órák kellett még végig várom. Hogy az időt elöljem, megnéztem leveleimet. Között volt egy Betteredgetől való is. — Kiváncsian bontottam föl. Meglepetésemre és csalódásomra, bocsánatkéréssel kezdődött. Figyelmeztetvén, hogy semmi nevezetes újságot ne várjak. A másik mondatban ismét elém tűnt az örökös Ezra Jennings! A vasutról hazamenet megállította volt Betteredget s kérdezte tőle, hogy ki vagyok? Megtudván kitétem, elbeszélte volt Candy urnak, hogy látott engem. Candy ur ezt meghallván, maga hajtatót át Betteredgéhez, s ajánlotta fejezve ki, hogy nem találkoztunk. Igen óhatatlan, ugymond, velem beszélni; ha legközelebb ismét lejövök, kér, hogy adjak neki írt. A Betteredgő-filozófia néhány jellemző mondatán kívül ez volt a levél összes tartalma. A jövőről, hű öreg megvallá, hogy csupán azért ír, mert öröme telik benne, hogy nekem írjon.

Belegyűrtöm a levelet zsembem, s a másik pillanatra már teljesen megtelekeztem róla, egyetlen gondolatom csupán a Rachellel való találkozás léven. — Amint a hampsteadi torony órája a hármast elütötte, kulcsom megfordult a hátsó kertajtóban. Midőn a kertbe léptem s az ajtó belülről ismét bezártam, megvalom, bizonyos bűnös aggály volt rajtam, hogy mi fog most történni. Lopva tekintétek szerte szét, mintha valami hivatalos tanu felkeltődnek a kert valamely ismeretlen zugában. Féltem természetesen alapalan volt. Az utak egytől egytől üresek voltak, s csak a madarak és a méhek láthatók. — Keresztül mentem a kertem, s be a kis naplapi szobába. Amint a szemközli levő ajtóra

Az ország utján. Szentes, szept. 1. (Az Egyetértés tudósítása.) Városi főlegbíróságnak panaszának az időjárás illetőleg...

Zenta, szept. 2. (Az Egyetértés tudósítása.) Két hét óta az időjárás teljesen szép, miáltal a csepeli munkások élénkelik halednek vége felé...

Zenta, szept. 2. (Az Egyetértés tudósítása.) Két hét óta az időjárás teljesen szép, miáltal a csepeli munkások élénkelik halednek vége felé...

Zenta, szept. 2. (Az Egyetértés tudósítása.) Két hét óta az időjárás teljesen szép, miáltal a csepeli munkások élénkelik halednek vége felé...

Zenta, szept. 2. (Az Egyetértés tudósítása.) Két hét óta az időjárás teljesen szép, miáltal a csepeli munkások élénkelik halednek vége felé...

Zenta, szept. 2. (Az Egyetértés tudósítása.) Két hét óta az időjárás teljesen szép, miáltal a csepeli munkások élénkelik halednek vége felé...

Zenta, szept. 2. (Az Egyetértés tudósítása.) Két hét óta az időjárás teljesen szép, miáltal a csepeli munkások élénkelik halednek vége felé...

Zenta, szept. 2. (Az Egyetértés tudósítása.) Két hét óta az időjárás teljesen szép, miáltal a csepeli munkások élénkelik halednek vége felé...

Zenta, szept. 2. (Az Egyetértés tudósítása.) Két hét óta az időjárás teljesen szép, miáltal a csepeli munkások élénkelik halednek vége felé...

Zenta, szept. 2. (Az Egyetértés tudósítása.) Két hét óta az időjárás teljesen szép, miáltal a csepeli munkások élénkelik halednek vége felé...

Zenta, szept. 2. (Az Egyetértés tudósítása.) Két hét óta az időjárás teljesen szép, miáltal a csepeli munkások élénkelik halednek vége felé...

Table with 2 columns: Item name and price. Includes 'Külföldi minőség szőlőm' and 'Zab'.

Közzététel. Kolozsvár szept. 2. Népes jöhet városunkban. Az új galona egész erővel jelent meg a piacon...

Napirend szept. 4 óra. Napta Szombat. Kath. Rozália. Plet. Rozalia Górg...

Üzleti tudósítás Romániából. Jassy, aug. 23. A helyi birtokosok a birtokosok...

Üzleti tudósítás Romániából. Jassy, aug. 23. A helyi birtokosok a birtokosok...

Üzleti tudósítás Romániából. Jassy, aug. 23. A helyi birtokosok a birtokosok...

Üzleti tudósítás Romániából. Jassy, aug. 23. A helyi birtokosok a birtokosok...

Üzleti tudósítás Romániából. Jassy, aug. 23. A helyi birtokosok a birtokosok...

Üzleti tudósítás Romániából. Jassy, aug. 23. A helyi birtokosok a birtokosok...

Üzleti tudósítás Romániából. Jassy, aug. 23. A helyi birtokosok a birtokosok...

Üzleti tudósítás Romániából. Jassy, aug. 23. A helyi birtokosok a birtokosok...

CSÁVOLSZKY LAJOS felolvasó szerkesztő és kiadó-találkozó.

IDEGENEK NÉVSORA. Europa szálloda. Herz R. k. d. Pápa. Novakovsky V. mag. Lem...

Nemzeti szálloda. Herz R. k. d. Pápa. Novakovsky V. mag. Lem...

Erzsébet szálloda. Wagner L. tanár Posony. Szűgyőy A. gazdasági Csál...

Vadászkürt szálloda. B. Zehner A. és neje es. k. kamarás Kolozsvár.

Arany sas szálloda. Platy J. négybirt. Nagy Varad.

Orion nagy szálloda. Dander J. f. d. Zala Madar J. f. d. Csém...

Hungaria szálloda. Oldied K. C. nagy Liver Loman H. mag. Liver...

Hálalások Budapestben szept. 2. Helkel Szuzanna 28 é. napjainak VIII. k. Kisfa...

Table with 2 columns: Bank name and exchange rate. Includes 'Bankok', 'Külföldi váltások', 'Gözzimkök'.

NYIL-TER. MOHAI savanyú víz. Ágnes-forrás. Edes kuty L.

fris feltöltés mindenkor kapható. m. kir. udvari szállítónál Erzsébet-tóren 598.

BUDAPESTI SZINLAPOK. Szombat szept. 4. Nemzeti színház.

A zsidó elő. Opera 5 fejr. Iria Scribe Franzóbal fordította Jakob I. Zenejét szerze Halery. - Személyek:

Nepzsinház. BLAHNIK LUJZA assz. mint vendég. A székeltő katoná.

Eredeti népművészet dalok 3 szakaszban. Iria Szilgietti. Éde. Zenejét szerze Szerehelyi József.

MULATSÁGOK. Budapest. röstely-utca 2. I. emelet.

Amor-Termek. Budapest. röstely-utca 2. I. emelet.

Meteorológiai jegyzék. A meteorológiai nagy kir. központi intézet iktatók távirat...

Table with 2 columns: Location and weather forecast. Includes 'Eszlelési állomás', 'Bregina', 'Prága'.

Vasút közlekedési utmutató. A vonat indul.

Table with 2 columns: Station and departure time. Includes 'Budapest-Újpest', 'Budapest-Nyíregyháza'.

Table with 2 columns: Station and departure time. Includes 'Budapest-Hatvan', 'Budapest-Miskolc'.

Table with 2 columns: Station and departure time. Includes 'Budapest-Székesfehérvár', 'Budapest-Székesvári'.

Table with 2 columns: Station and departure time. Includes 'Budapest-Bécs', 'Budapest-Újpesta'.

Table with 2 columns: Station and departure time. Includes 'Budapest-Bécs', 'Budapest-Újpesta'.

A budapesti áru- és értéktőzsdé hivatalos árjegyzetei (azonos a P. Lloydéval) szeptember 3.

Large table with multiple columns: Termény, Államadóság, Értékpapírok, Bankok, Külföldi váltások, Gözzimkök, Kiszámlázott váltások, Helyi váltások, Kiszámlázott váltások, Helyi váltások, Kiszámlázott váltások, Helyi váltások.